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40.78% 42

33.01% 34

21.36% 22

2.91% 3

1.94% 2

Q1
45.  Given the many, but interconnected, issues affecting a
meaningful future for women’s football needing to be addressed and

resolved successfully, the future of women’s football should receive its
own dedicated review.
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Q2
Please leave any additional comments you may have on Strategic
Recommendation No 9 in the box below:

Answered: 3
 Skipped: 100


